

中国地方都市类报纸
最具品牌价值十强

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063

2018年4月

26日

星期四

戊戌年三月十一

值班副总编辑 王爱民

今日 12 版

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

24 HOURS
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com

市民热线

2382258

13882858285

新闻、维权线索
有奖征集

读者爆料线索本报一经采用，每
条奖励50—500元 现金购物券。

新闻线索奖券由世纪隆
超市独家提供。

广告热线 2377273

发行热线 2382208

法律顾问:四川和睿律师事务所
(成都)律师冯浩,电话:13981776677

总第4924期

扫描下载掌上达州



掌上达州

扫描关注达州晚报微信



达州晚报微信

达州日报官方微信:

dzrbdzwb 微博:984250799

法律顾问:四川天仁和律师事务所

欢迎关注达州日报社新媒体产品

零售价:0.80元 总编室:2389357

□主编:杨波 □编辑:韩春艳

达川区大树镇一民房发生火灾

包惠作出指示 郭亨孝现场指挥 市区两级迅速处置 周边群众人心安定

02版

昨日上午,当卢锡武先生将由他本人创作的国画作品《巴山古梅诗书画轴》以及《吉祥牡丹诗书画轴》无偿捐赠给达州博物馆,并从博物馆馆长王平手中接过颁发给他的永久收藏证书时,现场响起了热烈的掌声。这意味着,达城市民只要到市博物馆去,就能欣赏到卢锡武先生被誉为“西南一枝梅”和“蜀国牡丹花”的作品。



“西南一枝梅”“蜀国牡丹花” 落户达州博物馆

书画家卢锡武20余幅精品将在市博物馆展出一个月

20余幅作品将展出1个月

昨日上午9点半,记者来到达州博物馆捐赠仪式现场时,看到四周墙壁上已挂满书画作品。“这些都是卢锡武先生的作品。”博物馆工作人员说,除了将捐赠给博物馆的两幅作品外,卢先生还拿出了20余幅作品,将在市博物馆展出一个月,供达城书画爱好者鉴赏。展出结束后,其中部分作品将被送拍,拍卖所得会全额用于扶贫。

极具巴蜀风骨的“西南一枝梅”

此次捐赠给达州博物馆的两幅作品《巴山古梅诗书画轴》、《吉祥牡丹诗书画轴》均是卢锡武几十年创作生涯的精品。卢先生的画作中,大多以梅花和牡丹为主体,其牡丹花朵色彩鲜艳,梅花更是如同根雕一样极具风骨。“卢先生所画的牡

丹,鲜、亮、透,艳而不俗,其梅花更是别具特色。”一位来自重庆的书画爱好者说,正是因为卢先生画的梅花自成一派,独具一格,所以有“西南一枝梅”的雅称,其笔下的牡丹,有“蜀国牡丹花”之誉,极具价值。

希望更多人学习中国传统文化

在接受采访时,卢锡武先生告诉记者,作为一名达州出生的画家,这次将自己的作品捐赠给达州博物馆,既给自己的作品找到了好的归宿,也希望家乡人看到他的作品后,能感受到中国传统书画的魅力,从而喜欢上中华文化,起到薪火相传的作用。

达州市博物馆王平馆长表示,能收到卢锡武先生赠的两幅精品力作,是博物馆的荣幸。此次捐赠,丰富了博物馆的藏品种类,对弘扬中华文明大有裨益。

(崇尚彪 龙梦 本报记者 杨航)

卢锡武生平介绍:

卢锡武,达州人,生于1942年,是中国艺术界和世界卢氏文化领域有影响的画家和学者,高级工艺美术师,中国书画家协会常务理事,中国书画品质部颁证注册职业书画家,四川省陈毅研究会书画院院长。

卢锡武出生于书香门第,临池学书70载,先后求学于当代达州平民诗人李冰如,就读于省委党校,进修于中央工艺美术学院。

卢锡武在水墨画、水彩画、工笔画、版画、油画和国画方面都有涉猎。尤其擅长国画,他的代表作当属梅花和牡丹,他爱梅、咏梅、植梅、画梅,有独特的风格和见解,自成一派,独具一格,有“西南一枝梅”的雅称。画牡丹也数十载,寻芳万里,走遍全国牡丹主要产地,体验国色天香的丽质,笔下牡丹仙风道骨具现,有“蜀国牡丹花”之誉。

愿你出走半生 归来仍是少年

王彤川从世界冠军到演员导演再到画家的多彩人生

柴市街行道树被风吹倒引热议

市民:栽得太浅 部门:树种原因

03版

02版